

惨烈车祸见证伟大母爱

# 生死关头 她把孩子抛出

昨天中午12点40分左右,清凉门大街上,一辆水泥罐车撞倒了一辆电动车,千钧一发之际,骑电动车的女子将身前的女儿远远抛开,3岁大的孩子只是轻微擦伤,而她伤势严重,半边脸颊的皮肤被撕掉,大片肌肉和血管裸露在外,令目击者唏嘘不已。

▶惨烈的车祸现场,地上的鲜血触目惊心

## 惨烈车祸

昨天中午12点40分左右,清凉门大街华润苏果附近一个在建工地的门口,一辆水泥罐车向工地内右拐,驾驶员夏师傅在转弯前观察了自行车道的情况,确认没有车辆后,便放心地将车开向工地。水泥罐车转弯过半时,一辆电动车从人行道上迎面驶来。骑电动车的周女士想从水泥罐车前方超过去,而此时夏师傅的注意力已经在工地大门上了。

就在这一刻,悲剧发生了,水泥罐车一下子撞倒了电动车,电动车被卡在水泥罐车的前轮下,挡泥板被碾碎,周女士倒在车前,脸颊重重地摔在粗糙的水泥地上,巨大的力量把她脸部的皮肤撕开。当司机刹住车停下来一看,眼前的惨状吓得他脸色苍白——周女士的脸颊鲜血淋漓,



失去皮肤保护的肌肉还轻微颤动。凑上来看情况的围观者也吓得失声惊叫起来:“快报警啊!不然要出人命了!”司机连忙拨打了电话报警,120急救车和警车先后赶到,把伤者送往医院。

## 母爱本能

记者赶到现场时,电动车和水泥罐车还在原地,地上留着大滩鲜血和两只高跟鞋。交警调查的过程中,司机夏师傅称,骑电动车的女子骑车带人,当时从西向东在人行道上逆向行驶,而自己是慢速拐弯,准备进街边的工地大门,车头已经转过来了,可骑车人忽然冲来,试图从车头方向绕过,才导致事故发生。

目击车祸发生的市民都说:“太惨了,半边脸都没了,看得真瘆人。”据目击者刘女士介绍,当时骑车的女子眼见无法避开汽

车,一瞬间把原本站立在车踏板上的小女孩抛到两三米外。正是母爱本能的作用,孩子躲过了一劫,这名三岁的小女孩仅仅是轻微擦伤,没有大碍。受伤的女子当时还有意识,她看到孩子没事,才放下心。事后,好心的路人帮着把孩子抱起来,孩子一开始还在哭,可看到母亲血肉模糊的脸,吓得哭不出来,连句完整的话都说不出。伤者把家人的电话给了司机,司机帮她喊来了家人。

## 生命堪忧

在江苏省人民医院,记者看到了受伤的周女士一家。她的丈夫嚎啕大哭,语无伦次,写字的手都不停颤抖。周女士的大儿子则沉默不语,表情非常沉痛。医生说,周女士不仅有严重的外伤,而且可能伴有脑震荡,随时会有生命危险,急需手术。在车

祸中躲过一劫的小女孩受到很大刺激,一见到人就往墙角钻,光哭不说话。

在场的医生说:“这个孩子心灵受到的伤害比肉体的伤害严重多了,不知道什么时候才能恢复。”截至记者发稿时,周女士仍在抢救,没有脱离生命危险。

(刘先生线索费 60 元)  
快报记者 是钟寅  
实习生 陆天翔 文/摄

## »延伸

百度一下,类似的新闻很多很多。每一条新闻的背后,都有一个伟大的母亲,每一个母爱造就的生命奇迹,都让人动容。

—2005年6月12日,南京麒麟镇,一辆摩托车与一辆货车相撞。摩托车上是一家三口,父母双双丧命,5岁的孩子在车祸发生一瞬间被母亲抛出,幸免于难。

—2009年8月11日,辽宁一名女子抱着孩子过马路,一辆大货车冲过来,车祸瞬间,她将女儿奋力抛出,孩子安然无恙,母亲永远离开人世。

—2009年12月11日,六合区八百桥塔山路,一辆货车撞倒一辆摩托车,母亲奋力将女儿抛在马路上,自己被甩出数米远,不治身亡。

—2010年1月20日,广州珠江新城,一辆轿车撞倒马路边的一家三口,母亲紧紧护住10个月的婴儿,命丧车底,孩子只受了点轻伤。

.....

爱心企业家  
向玉树捐赠百吨大米



100吨爱心大米和相关药品正在装车  
快报记者 路军 摄

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,正大茶城爱心涌动,绿溢集团董事长孙达华向玉树灾区捐赠的100吨大米正式发运了!

孙达华是一位非常热心的企业家。5·12汶川大地震发生后,他曾组织员工为灾区募捐了21万元。这次,玉树发生大地震,他再次慷慨解囊,捐赠了100吨大米。“看到灾区同胞没有充足的粮食我很急。”孙达华介绍,这批大米是他去公司下辖的大米加工厂,现场指挥连夜加工出来的!

除了关心灾区,孙达华对身边人也格外照顾。出生于苏北的他,这几年为家乡先后捐赠了200万元用于建希望小学。为了让村民不再挑水喝,他还捐了几十万元在苏北修路建水厂,帮助乡亲用上自来水。他还为盱眙慈善事业和省见义勇为基金会各捐赠100万元。南京好交警赵宝成的事迹报道后,他动员职工,拿出2008年第一批春茶进行拍卖,所得35.5万元善款全部捐给了赵宝成家属。

“我奉献我快乐!”孙达华不仅自己带头向社会公益事业捐款捐物,还是一位爱心倡议者、发动者和组织者。在他的感召下,正大茶城200多名业主也纷纷放下手头的生意,走出来为灾区捐款。仅仅半个小时,大家就捐了11万元善款。



# 强“焊”MP3

这个MP3是我同事2006年买的,她是自动化专业的,对焊接技术比较熟悉。电池坏了之后,她舍不得扔,就弄了块小木板,给它焊了个外接电池,还很好用,把办公室的人都雷住了。

(作者段小姐将获30元话费)



## 安全地带

家住下关水关桥的王女士一年多丢了三辆自行车,现在这辆车只好锁在二楼楼道窗台栏杆上。(作者武家敏将获30元话费)



## 反啦

对我们有意见?往意见箱里投吧,就怕你投不进去,嘿嘿!(作者陈清祖将获30元话费)



## 一车成功人士

这是我去安徽旅游时拍的,发现这个广告牌特别喜感,哈哈,我们一车子人都是成功人士?

(作者杨玲将获30元话费)

## 真老虎?假老虎?

4月25日至6月25日,南京市科技馆里将“虎虎生威”。从上海科技馆引进的老虎标本特展,引起了小朋友们的强烈好奇心。

(作者施先生将获30元话费)



有啥好照片发给快报瞅瞅  
有啥好想法说给快报听听  
支持原创图片,谢绝一稿多投

## 互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

■移动用户发送短信或彩信到1065830096060

■电信用户发送短信到10659396060

■联通用户发送短信到1065596060

■你也可以直接投稿到信箱dajiaxiu@126.com(留下你的手机号码)

## »最雷音

某天遭遇小偷掏自己腰包,请严格按照以下标准程序操作:

敬礼——向小偷致敬

鼓掌——总算盼到您老下手了

主动奉上现金——以达不到立案标准为限

抱拳当胸——后会有期

陪行若干米路——确保小偷完全离开

做吞咽状——把自己掉落的牙齿咽进肚子里

告知周围人——刚才被偷了

打躬作揖——平息不明真相的围观者怒气

回家洗洗睡吧!

——网友“荒原牧马”调侃遭遇小偷之后的“标准程序”。

点评:笑笑就好,千万别当真。